

ગુજરાત રક્ષા

તંત્રી સ્થાનેથી

બિલ ગેટ્સની હવસખોરીના કારણે વોરન બફેટે સંબંધો તોડી નાંખેલા

વિશ્વના સૌથી ધનિકોમાં એક અને શેરબજારના સૌથી સફળ રોકાણકારોમાં પણ એક વોરન બફેટે અંતે પોતાનું નવું વિલ એટલે કે વસિયતનામું બદલ્યું જાહેર કરી દીધું. ૮૩ વર્ષના વોરન બફેટે વરસો પહેલાં જાહેર કરી દીધેલું કે પોતાના મોત પછી બધી સંપત્તિ માઈક્રોસોફ્ટના સ્થાપક બિલ ગેટ્સે બનાવેલા બિલ એન્ડ મેલિન્ડા ગેટ્સ ફાઉન્ડેશનને મળશે. થોડાક મહિના પહેલાં તેમણે વિચાર બદલીને એલાન કરેલું કે, હવે મારી સંપત્તિ મારાં સંતાનોને મળશે. વોરને એલાન કરેલું કે, મારા મોત પછી બિલ એન્ડ મેલિન્ડા ગેટ્સ ફાઉન્ડેશનને પોતાની સંપત્તિમાંથી મળતું દાન પણ બંધ થઈ જશે. હવે વોરન બફેટે પોતાની સંપત્તિમાંથી કોને શું મળશે તેની વિગતો જાહેર કરી છે. વોરન બફેટે પાસે અત્યારે ૧૫૦ અબજ ડોલરની સંપત્તિ છે. તેમાંથી મોટા ભાગની સંપત્તિ હેથલે બર્કશાયર કંપનીના શેરોના રૂપમાં છે. બફેટે બર્કશાયર હેથલેના ૧,૬૦૦ ક્લાસ એ શેરને ૨૪ લાખ ક્લાસ મૂ શેર્સમાં રૂપાંતરિત કરવાની જાહેરાત કરી છે અને આ ૨૪ લાખ શેર ચાર ફેમિલી ફાઉન્ડેશનમાં વહેંચી દેવામાં આવશે. આ પૈકી સૌથી વધારે ૧૫ લાખ શેર તેની પત્નિના નામે બનાવેલા સુસાન થોમ્પસન બફેટે ફાઉન્ડેશનને મળશે જ્યારે તેનાં સંતાનો દ્વારા ચલાવાતાં શેરવુડ ફાઉન્ડેશન, હોવર્ડ જી. બફેટે ફાઉન્ડેશન અને નોવો ફાઉન્ડેશનને ૩-૩ લાખ શેર મળશે. વોરન બફેટે ૨૦૦૬માં પોતાની ૮૯ ટકા સંપત્તિનું દાન કરી દેવાની પ્રતિજ્ઞા લીધી હતી. આ પ્રતિજ્ઞા બફેટે તોડી નથી. તેમના મોત પછી ૮૯ ટકા સંપત્તિનું દાન જ કરાશે પણ આ દાન કોને કરવું તેનો નિર્ણય તેમનાં સંતાનો લેશે. બફેટે પહેલાં વિલ બનાવ્યું તેમાં પોતાની સંપત્તિમાંથી ૮૩ ટકા બિલ એન્ડ મેલિન્ડા ગેટ્સ ફાઉન્ડેશનને મળશે એવું જાહેર કરેલું પણ નવા વિલમાં બિલ એન્ડ મેલિન્ડા ગેટ્સ ફાઉન્ડેશન નહીં પણ પોતાનાં સંતાનોને એ અધિકાર આપ્યો છે. સંતાનો પોતાના જીવનકાળમાં એ કામ ના કરી શકે તો તેમના સ્થાને કોણ તેનો અમલ કરશે એ પણ બફેટે નક્કી કરી દીધું છે. તેમનાં નામની જાહેરાત કરાઈ નથી પણ એ લોકો પરિવારનાં જ હશે એ સ્પષ્ટ છે. વોરન બફેટે બર્કશાયર હેથલેમાં સૌથી મોટા શેરહોલ્ડર છે. બફેટે પાસે કંપનીના ૨,૦૭,૯૬૩ ક્લાસ એ શેર હતા જ્યારે માત્ર ૨૫૮૬ ક્લાસ બી શેર હતા. અમેરિકામાં કંપનીમાં ક્લાસ એ શેરહોલ્ડર્સ પાસે વધારે વોટિંગ રાઈટ્સ હોય છે. કંપની પર અંકુશ ધરાવતા અને મેનેજમેન્ટમાં ઉચ્ચ હોદ્દા પર બેઠેલા લોકો પાસે ક્લાસ એ શેર વધારે હોય છે. બફેટે માત્ર ૧૬૦૦ ક્લાસ એ શેરને રૂપાંતરિત કર્યાં છે એ જોતાં હજુ તેમની પાસે ૨ લાખથી વધારે ક્લાસ એ શેર રહેશે તેથી કંપનીનો અંકુશ તેમની પાસે જ રહેશે. આ ક્લાસ એ શેરનું બફેટે શું કરશે એ ખબર નથી પણ બફેટેનો ઈરાદો પોતે ગુજરી જાય પછી પણ કંપની પર પોતાનાં સંતાનોનો અંકુશ રહે એવો લાગે છે. વોરન બફેટે ૧૯૫૨માં સુસાન થોમ્પસનને પરણ્યા અને ત્રણ સંતાનોના પિતા બન્યા. ૧૯૫૩માં દીકરી સુસાન એલિસ, ૧૯૫૪માં દીકરો હોવર્ડ અને ૧૯૫૮માં બીજો દીકરો પીટર જન્મ્યો. સુસાન સમાજ સેવા કરે છે, હોવર્ડ રાજકારણી અને બિઝનેસમેન છે જ્યારે પીટર સંગીતકાર છે.

ઝકરબર્ગ સાથે ડિનર, ટ્રમ્પનું હૃદય પરિવર્તન કેમ થયું ?



રાજકારણમાં કોઈ કાયમી દુશ્મન નથી હોતું એવું કહેવાય છે અને ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પ તથા માર્ક ઝકરબર્ગના કિસ્સામાં આ વાત સાચી પડી છે. અમેરિકાના પ્રમુખની ચૂંટણી વખતે ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પે ફેસબુકના સીઈઓ માર્ક ઝકરબર્ગને જેલમાં મોકલવાની ધમકી આપી હતી, પણ અમેરિકાના પ્રમુખપદે ચૂંટાતાં જ ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પનું હૃદયપરિવર્તન થઈ ગયું. ટ્રમ્પે માર્ક ઝકરબર્ગને નોતરું આપીને ફ્લોરિડામાં તેમના હોમ કમ રિસોર્ટ માર-એ-લાગોમાં બોલાવ્યા અને બંનેએ સાથે મળીને ડિનર પણ લીધું. જોકે હૃદયપરિવર્તન માત્ર ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પનું નથી થયું, પણ માર્ક ઝકરબર્ગનું પણ થયું છે. ઝકરબર્ગે ૨૦૨૪ની ચૂંટણીમાં બહુ સક્રિય નહોતો, પણ ૨૦૨૦ની ચૂંટણીમાં ટ્રમ્પને હરાવવામાં પૂરી તાકાત લગાવી દીધી હતી. હવે ઝકરબર્ગે પણ ટ્રમ્પ સાથે હાથ મિલાવી લેવામાં શાણપણ સમજ્યું છે. ટ્રમ્પની બીજી ઈનિંગ માટે વ્હાઈટ હાઉસમાં ડેપ્યુટી ચીફ ઓફ સ્ટાફ તરીકે નિયુક્ત સ્ટીફન મિલરે આપેલી માહિતી પ્રમાણે, ટ્રમ્પ સાથે ખરાબ સંબંધો બાદ ઝકરબર્ગ તેમની કંપનીની ઈમેજ બદલવાનો પ્રયાસ કરી રહ્યા છે અને ઝકરબર્ગ અન્ય ઉદ્યોગપતિઓની જેમ ટ્રમ્પની આર્થિક યોજનાઓને સમર્થન આપવા માગે છે. મિલરના કહેવા પ્રમાણે, માર્ક ઝકરબર્ગના પોતાના રસ છે અને તેની

સોશિયલ મીડિયા પ્લેટફોર્મ ટ્રુથ શરૂ કરેલું, પણ એ ચાલ્યું નથી. ૨૦૨૪ની ચૂંટણી પહેલાં ઝકરબર્ગના સોશિયલ મીડિયા પ્લેટફોર્મને ખાળવા માટે ટ્રમ્પે એલન મસ્ક સાથે હાથ મિલાવી લીધા હતા. ટ્રમ્પે જ મસ્કને ટ્રિવટર ખરીદવા પ્રોત્સાહિત કર્યો અને મસ્કે ટ્રમ્પની મદદથી ટ્રિવટર હસ્તગત કર્યું પછી ફેસબુકને પતાવવા માટે બંને પૂરી તાકાતથી મથી પડ્યા પણ હતા. મસ્કે ટ્રમ્પની ચૂંટણીમાં મહત્વની ભૂમિકા ભજવી છે ને મસ્ક ટ્રમ્પની સરકારમાં સાવ નવા બનાવેલા વિભાગનો વડો બનવાનો છે તેના પરથી જ બંનેના ગાઢ સંબંધો સ્પષ્ટ થઈ જાય છે. ઝકરબર્ગ અને ટ્રમ્પની દુશ્મનાવટ ૨૦૨૦ની અમેરિકાના પ્રમુખપદની ચૂંટણી પછી પણ ચાલુ રહી હતી. જાન્યુઆરી ૨૦૨૧માં યુએસની સંસદ એટલે કે કેપિટોલમાં ટ્રમ્પના સમર્થકો દ્વારા આચરાયેલી હિંસા પછી માર્ક ઝકરબર્ગે ટ્રમ્પના ફેસબુક અને ઈન્સ્ટાગ્રામ એકાઉન્ટ પર પ્રતિબંધ મૂક્યો હતો. બે વર્ષ બાદ ૨૦૨૩માં આ પ્રતિબંધ હટાવી લેવામાં આવ્યો, પણ એ પહેલાં ટ્રમ્પ અને ઝકરબર્ગ વચ્ચેના સંબંધો બગડી ચૂક્યા હતા. ૨૦૨૪માં ઝકરબર્ગે ચૂંટણી પહેલાં ટ્રમ્પને સમર્થન આપ્યું ન હતું. ઝકરબર્ગે ૨૦૨૪ની ચૂંટણી દરમિયાન કોઈ ઉમેદવારનું ખુલ્લેઆમ સમર્થન કર્યું નહોતું. બીજી તરફ ટ્રમ્પે ચૂંટણીપ્રચારમાં માર્ક ઝકરબર્ગને ધમકી આપેલી કે, પોતે સત્તામાં ચૂંટણીમાં ટ્રમ્પને હરાવવામાં મદદ કરેલી તેથી ટ્રમ્પને તેના તરફ ખાર થઈ ગયો. ટ્રમ્પે બિઝેન સામે હારી ગયા પછી આક્ષેપ કરેલો કે, ઝકરબર્ગે પોતાને હરાવવાની સોપારી લીધી હતી. ઝકરબર્ગને સોશિયલ મીડિયા પર ટક્કર આપવા ટ્રમ્પે પોતાનું

ગુજરાત રાજ્ય કક્ષાની વોલીબોલ સ્પર્ધા ૨૦૨૪માં બુહારી શાળાની વિદ્યાર્થીનીઓ ઝભડી



(મુકેશ પાડવી દ્વારા, વેલ્ડા-નિઝર) સુનિલભાઈ ૧૨B(૩) પટેલ : SGFI ગુજરાત રાજ્ય કક્ષાએ વોલીબોલ - ૧૯ (બહેનો) સ્પર્ધા ૨૦૨૪ ગુજરાત રાજ્ય કક્ષાએ સરદાર પટેલ રમત સંકુલ, પાંચોટ, તા.જિ.મહેસાણા ખાતે ૨૮/૧૧/૨૦૨૪ ના રોજ યોજવામાં આવી હતી. જેમાં તાપી જિલ્લાના વાલોડ તાલુકામાંથી શ્રી બી. ટી. કે.એલ. ઝવેરી સાર્વ. હાઈ. બુહારી શાળાની ટીમમાં (૧) શર્મા સંજના ગંગારામ ૧૨(૨) ગામીત સ્નેહા સુનિલભાઈ ૧૨(૪) પટેલ રિયા મનોજભાઈ ૧૧B(૫) ગામીત સ્નેહા સરમુખભાઈ ૧૧(૬) ચૌધરી એલ્વિના મુકેશભાઈ ૧૧ કુલ ૦૬ વિદ્યાર્થીનીઓએ તાપી જિલ્લાની ટીમમા રાજ્ય કક્ષાએ ભાગ લઈ રાજ્ય કક્ષાએ તાપી જિલ્લા, વાલોડ તાલુકા તથા શ્રી બી.ટી. ઉએન્ડ કે. એલ. ઝવેરી સાર્વજનિક હાઈસ્કૂલ બુહારી નું નામ રોશન કરી શાળાનું ગૌરવ વધાર્યું. તે બદલ આ વિદ્યાર્થીઓ અને તેમનાં માર્ગદર્શક શાળા વ્યાયામ શિક્ષકશ્રી રતિલાલ એસ. ગામીત તથા દર્શનાબેન પટેલને બુહારી વિભાગ કેળવણી મંડળ તથા શાળાના આચાર્યશ્રી વિજયભાઈ ડી. પટેલ તથા શાળા પરિવાર દ્વારા અભિનંદન આપી સન્માનિત કરવામાં આવ્યા. તથા ભવિષ્યમાં ખૂબ ખૂબ આગળ વધે તેવી શુભેચ્છા પાઠવવામા આવી.

ગુજરાત રાજ્ય કક્ષાની હેન્ડબોલ સ્પર્ધા ૨૦૨૪માં બુહારી શાળાની વિદ્યાર્થીનીઓ ઝભડી



(પ્રતિનિધિ દ્વારા, વ્યારા) : ગંગારામ ૧૨ B ૩. ગામીત સ્નેહા સુનિલભાઈ ૧૨B ૪. પટેલ સુહાની સુનિલભાઈ ૧૨B ૫. રાઠોડ અંશિકા અશ્વિનભાઈ ૧૨B ૬. ચૌધરી ધ્રુવી પ્રતિકભાઈ ૧૨B ૭. ગામીત હેમાંગી ઈસુદાસભાઈ ૧૨B ૮. પટેલ પ્રિયંશી વિરલભાઈ ૧૧B ૯. પટેલ રિયા મનોજભાઈ ૧૧ B ૧૦. ગામીત સ્નેહા સરમુખ ભાઈ ૧૧B ૧૧. ચૌધરી અજીતભાઈ ૧૨૨. શર્મા સંજના ચૌધરી મેઘના દીપકભાઈ ૧૧ B ૧૨ વિદ્યાર્થીનીઓ એ તાપી જિલ્લાની ટીમમા રાજ્ય કક્ષાએ ભાગ લઈ રાજ્ય કક્ષાએ તાપી જિલ્લા, વાલોડ તાલુકા તથા શ્રી બી. ટી. એન્ડ કે. એલ. ઝવેરી સાર્વજનિક હાઈસ્કૂલ બુહારીનું નામ રોશન કરી શાળાનું ગૌરવ વધાર્યું. તે બદલ આ વિદ્યાર્થીઓ અને તેમનાં કોચ ચિંતન પટેલ તેમજ માર્ગદર્શક શાળા વ્યાયામ શિક્ષકશ્રી રતિલાલ એસ. ગામીત તથા દર્શનાબેન પટેલને બુહારી વિભાગ કેળવણી મંડળ તથા શાળાના આચાર્યશ્રી વિજયભાઈ ડી. પટેલ તથા શાળા પરિવાર દ્વારા અભિનંદન આપી સન્માનિત કરવામાં આવ્યા. તથા ભવિષ્યમાં ખૂબ ખૂબ આગળ વધે તેવી શુભેચ્છા પાઠવવામા આવી.

નિઝર તાલુકામાં શૌચાલય યોજનાના કામોમાં ભ્રષ્ટ્રાચારની રાવ !! : તપાસના નામે તાલુકા વિકાસ અધિકારીને તાવ કેમ આવે છે ?



(મુકેશ પાડવી દ્વારા, વેલ્ડા-નિઝર) નિઝર તાલુકાના ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં મોટાપાયે ભ્રષ્ટ્રાચાર થયો હોવાની વિગતો સાથે કસૂરવારો સામે કાર્યવાહી કરવાની માંગ સાથે એકવાર ફરી નિઝર

તાલુકા વિકાસ અધિકારીને લેખિતમાં ફરિયાદ કરવામાં આવી છે. અહીં વ્યક્તિગત શૌચાલય નિર્માણ સહિતના કામોમાં મોટાપાયે ગેરરીતિઓ આચારવા માં આવી છે. તેમ છતાં કસૂરવારો વિરુદ્ધ કોઈ પણ પ્રકારની કાર્યવાહી કરવામાં આવી નથી. જેને લઈ તંત્રની પ્રમાણિકતા ઘાવ પર લાગી છે. નિઝર તાલુકાના ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં વિકાસના નામ પર આચારવામાં આવેલ ભ્રષ્ટ્રાચારના પુરાવા સાથે આરટીઆઈ એક્ટીવિસ્ટ દ્વારા એકવાર ફરી નિઝર તાલુકા પંચાયતના અધિકારીને લેખિતમાં ફરિયાદ કરવામાં આવી છે. સમગ્ર બાબતે નિઝર તાલુકા

વિકાસ અધિકારીને લેખિતમાં જાણ કરવામાં આવી છે. તેમ છતાં કસૂરવારો સામે આજદિન સુધી કોઈ પણ પ્રકારની કાર્યવાહી કરવામાં આવી નથી. જેની લઈ નિઝર તાલુકા પંચાયતની કામગીરી પણ શંકાના ઘાટમાં આવી ગઈ છે. નિઝર તાલુકામાં વ્યક્તિગત શૌચાલય યોજનામાં વર્ષ: ૨૦૧૯માં મૂત વ્યક્તિને પણ વિસ્તારમાં વિકાસના નામ પર આચારવામાં આવેલ છે. બીજી નવાઈની વાત એવી છે કે આજ દિન સુધી મૂત થયેલ વ્યક્તિના ઘરે શૌચાલય બનાવવામાં આવેલ નથી ! મૂત થયેલ વ્યક્તિના પરિવારને રૂબરૂ સ્થળ પર મુલાકાત કરતા આ માહિતી બહાર આવી છે કે,

વર્ષ: ૨૦૦૫માં લાભાર્થી મૃત્યુ પામે છે તો ૨૦૧૯થી ૨૦૨૪માં તાલુકા પંચાયત કચેરી દ્વારા કઈ રીતે શૌચાલયનો લાભ આપી શકે ? અને શૌચાલય મૂત વ્યક્તિના નામે મંજૂર કરાયો હોય તો કોના ખાતામાં રૂપિયા ૧૨૦૦૦/- હજાર નાખવામાં આવ્યા ? તે પણ તપાસનો વિષય છે. વર્ષ: ૨૦૧૯ થી ૨૦૨૪માં નિઝર તાલુકામાં સર્વે કરવામાં આવે તો વ્યક્તિગત શૌચાલય યોજનામાં લાખો રૂપિયાનું કૌભાંડ બહાર આવવાની શક્યતા નકારી શકાતી નથી ! મૂત થયેલ વ્યક્તિના શૌચાલય ચાઉ થઈ જતા હોય તો અન્ય વ્યક્તિ સાથે શુ થતું હશે ? તાલુકા વિકાસ અધિકારીને લેખિતમાં રજૂઆત

છતાં કાર્યવાહી કરવામાં તંત્ર વામણું પુરવાર થઈ રહ્યું છે સાથે જ તંત્રની પ્રામાણિકતા સામે સવાલ ઉઠવા એ વ્યયાજબી લેખાશે. અત્રે ઉલ્લેખનીય છે કે તાપી જિલ્લાના છેવાડાના નિઝર તાલુકા ખાતે સરકારી યોજનાઓમાં મોટા ભાગે ભ્રષ્ટ્રાચાર આચારતો હોવાની વ્યાપક પ્રમાણમાં ભૂમ ઊઠી રહી છે. જેમાં કેટલીક યોજનાઓમાં લાભાર્થીઓને તેમના લાભ મળતા નથી. જે અંગે તાપી જિલ્લાના કલેક્ટરશ્રી દ્વારા સ્થાનિક આદિવાસી પ્રજાના હિતમાં પ્રજાલક્ષી કાર્યવાહી કરી આવાં ભ્રષ્ટ્રાચારીઓ સામે કડક હાથે કાર્યવાહી કરી શિક્ષાત્મક પગલાં લેવાય એવી પ્રબળ લોક માંગ ઊઠી રહી છે.

નેહરુ યુવા કેન્દ્ર-સુરત (તાપી) અને માય ભારત- સુરત (તાપી)ના માધ્યમથી તાપીમાં આઈ. ટી. આઈ. ખાતે સંવિધાન દિવસ કાર્યક્રમનું આયોજન



(મુકેશ પાડવી દ્વારા, વેલ્ડા-નિઝર) અને “માય ભારત-સુરત : ભારત સરકારના યુવા કાર્યક્રમ અને રમતગમત મંત્રાલયના “નેહરુ યુવા કેન્દ્ર-સુરત (તાપી)” નવેમ્બર ૨૦૨૪ ના રોજ

“સંવિધાન દિવસ” કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. કાર્યક્રમમાં લગભગ ૧૫૦ થી વધુ યુવાઓએ ઉત્સાહભરે ભાગ લીધો હતો. કાર્યક્રમમાં સૌપ્રથમ સંવિધાન દિવસનું મહત્વ તેમજ ભારત વર્ષના મહાન ક્રાંતિકારી ડો.બાબાસાહેબ ભીમરાવ આંબેડકરજીના જીવન ચરિત્ર વિશે ઉપસ્થિત યુવાઓને માહિતગાર કરવામાં આવ્યા. કાર્યક્રમને અનુલક્ષીને આવેલા યુવાનો સાથે શપથ વિધિ કરવામાં આવી તેમજ અલગ અલગ કાર્યક્રમ જેવા કે ક્વિઝ સ્પર્ધા, સેમીનાર, પદયાત્રા, સ્વચ્છતા કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. ક્વિઝ સ્પર્ધામાં પ્રથમ ત્રણ વિજેતાઓને ઈનામ આપીને પ્રોત્સાહિત કરવામાં આવ્યા હતા. સાથે સાથે કેન્દ્ર સરકારના માય ભારત પોર્ટલની કાર્યપ્રણાલી તથા તેના

લાભો વિશે પણ યુવાઓને માહિતગાર કરી તેમને માય ભારત પોર્ટલ પર પંજીકૃત પણ કરવામાં આવ્યા અને યુવાનોને “વિકસિત ભારત યંગ લીડર્સ ડાયલોગ” સંબંધિત માહિતી આપી ભાગ લેવા માટે પ્રોત્સાહિત કરવામાં આવ્યા. કાર્યક્રમમાં આઈ.ટી.આઈ. ના આચાર્યશ્રી, શિક્ષક સ્ટાફ તેમજ એડ. મોહિત ડીડોરકરની ઉપસ્થિતિમાં યુવાઓ સાથે પદયાત્રા રેલીનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. સમગ્ર કાર્યક્રમનું સંચાલન નેહરુ યુવા કેન્દ્ર-સુરતના જિલ્લા યુવા અધિકારીશ્રી સચિન શર્માના માર્ગદર્શન હેઠળ NYV (Ministry of Youth Affairs and Sports - Govt. of India) વરુણ રાજપૂત અને વંદના ગામીત દ્વારા કરવામાં આવેલું હતું.

સી.એન. કોઠારી હોમિયોપેથિક મેડિકલ કોલેજમાં બંધારણ દિવસની ઉજવણી કરાઈ



(પ્રતિનિધિ દ્વારા, વ્યારા) : આપ્યું હતું. આ કાર્યક્રમનું આયોજન બંધારણના ઘડવૈયા સી.એન. કોઠારી હોમિયોપેથિક મેડિકલ કોલેજ અને રિસર્ચ સેન્ટર, વ્યારા દ્વારા “બંધારણીય દિવસ”ની ઉજવણી કરવામાં આવી. ડૉ. લતા નિંગૂ એ ભારતીય બંધારણમાં સમાવિષ્ટ મૂળભૂત સિદ્ધાંતો પ્રત્યે જાગૃતિ અને પ્રશંસાને પ્રોત્સાહન આપવાના ઉદ્દેશ્યથી વ્યાખ્યાન આપ્યું હતું. આ કાર્યક્રમનું આયોજન બંધારણના ઘડવૈયા સી.એન. કોઠારી હોમિયોપેથિક મેડિકલ કોલેજ અને રિસર્ચ સેન્ટર, વ્યારા દ્વારા “બંધારણીય દિવસ”ની ઉજવણી કરવામાં આવી. ડૉ. લતા નિંગૂ એ ભારતીય બંધારણમાં સમાવિષ્ટ મૂળભૂત સિદ્ધાંતો પ્રત્યે જાગૃતિ અને પ્રશંસાને પ્રોત્સાહન આપવાના ઉદ્દેશ્યથી વ્યાખ્યાન કરવામાં આવ્યું હતું. આ સમગ્ર કાર્યક્રમનું સંકલન પ્રિન્સિપાલ ડૉ. જ્યોતિ આર. રાવના માર્ગદર્શન હેઠળ ડૉ. ધૃષ્ટી ગવળી અને પ્રવૃત્તિ સમિતિ દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું.

તાપી જિલ્લાની તમામ અદાલતોમાં ૧૪મી ડિસેમ્બરે રાષ્ટ્રીય લોક અદાલત યોજાશે

(પ્રતિનિધિ દ્વારા, વ્યારા) : લોકઅદાલતમાં જિલ્લા કક્ષાએથી તા. ૨૯ તાપી જિલ્લાની તમામ અદાલતોમાં આગામી ૧૪મી ડિસેમ્બરે રાષ્ટ્રીય લોકઅદાલત યોજાશે. તમામ પક્ષકારો, વકીલશ્રીઓ તથા જાહેર જનતાએ તા. ૧૪ ડિસેમ્બર-૨૦૨૪ શનિવારના રોજ નામદાર રાષ્ટ્રીય કાનૂની સેવા સત્તા મંડળ (નાલ્સા), નવી દિલ્લી તેમજ નામદાર ગુજરાત રાજ્ય કાનૂની સેવા સત્તા મંડળ, અમદાવાદનાઓની સુચના અને માર્ગદર્શન હેઠળ તાપી જિલ્લા મથક વ્યારા તેમજ તાલુકા કક્ષાએ વ્યારા, વાલોડ, ડોલવણ, સોનગઢ, ઉચ્છલ, નિઝરની તમામ અદાલતોમાં વર્ષ ૨૦૨૪ ની ત્રીજી નેશનલ લોક-અદાલતનું આયોજન કરવામાં આવેલ છે. જેથી તમામ પક્ષકારો, વકીલશ્રીઓ તથા જાહેર જનતાને જાણ કરવામાં આવે છે કે, આગામી તા. ૧૪ ડિસેમ્બર ૨૦૨૪ શનિવારના રોજ યોજનાર જનરલ

સમાધાનથી સુમેળભર્યો નિકાલ કરવાની પ્રક્રિયા હાથ ધરવામાં આવનાર છે. જેથી તમામ પક્ષકારો, વકીલશ્રીઓ તથા જાહેર જનતાને આ લોક અદાલતમાં ભાગ લઈ લોક અદાલતને સફળ બનાવવા આગ્રહ ભરી વિનંતી કરવામાં આવે છે. પક્ષકારોએ તેમના કેસ લોક અદાલતમાં મુકવા માટે જિલ્લા કાનૂની સેવા સત્તા મંડળ, જિલ્લા ન્યાયાલય, તાપી મું. વ્યારાનો, ફોન નં-૯૫૭૭૪ ૬૦૪૧૭૫ પર અથવા તો લાગુ પડતી તાલુકા કાનૂની સેવા સમિતિઓનો નીચે મુજબના ફોન નંબરો ઉપર સંપર્ક કરી શકે છે તાલુકા કાનૂની સેવા સમિતિ વ્યારા -મો. નં. ૦૨૬૨૬-૨૨૧૩૭૦, નિઝર મો. નં. ૯૬૨૪૬ ૭૪૧૯૧, ઉચ્છલ -મો. નં. ૬૩૫ ૧૨૨૭૨૧૯, સોનગઢ મો. નં. ૯૭૨૪ ૭૪૯૦૯૪, વાલોડ મો. નં. ૯૬૯૦ ૧૨૯૩૬૪, ડોલવણ મો. નં. ૯૪૨ ૭૬૬૪૬૨૭ પર સંપર્ક કરવાનો રહેશે.

વેલ્ડાનાં NRI દંપતિ દ્વારા ગામના તેજસ્વી તારલાઓનું સન્માન કરાયું : વાંચનાલય તથા બુદ્ધવિહાર નિર્માણ માટે NRI દંપતિનું દાન



(મુકેશ પાડવી દ્વારા, વેલ્ડા-નિઝર) : તાપી જિલ્લાના નિઝર તાલુકાના વેલ્ડા ગામના વતની ફોરેન કન્ડ્રી (ઈટલી)માં સ્થાયી થયેલ હતા. દસ(૧૦) વર્ષ પછી વતના પાછા આવતા મહેન્દ્રભાઈ સદાશિવભાઈ સાળવે અને એમના ધર્મપત્ની સંગીતાબેન મહેન્દ્રભાઈ સાળવે દ્વારા વેલ્ડા ગામના તેજસ્વી તારલાઓનો સન્માન કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. તથા બુદ્ધવિહાર માટે દાનની ઘોષણા તા. : ૨૪/૧૧/૨૦૨૪, રવિવારના રોજ વેલ્ડા ગામમાં આંબેડકર નગર ખાતે કરવામાં આવી. જે કાર્યક્રમની શરૂઆત મહામાનવ ડો.બાબા સાહેબ આંબેડકરજીની પ્રતિમાને સૌપ્રથમ પુષ્પાંજલિ અર્પણ કરી કરવામાં આવી. ત્યારબાદ પ્રાર્થના, સ્વાગતગીત દ્વારા મહેમાનશ્રીઓને આવકારવામાં આવ્યા. ત્યારબાદ માર્ચ /૨૦૨૪માં ઉત્તર બુનિયાદી વિદ્યાલય વેલ્ડાના અભ્યાસ કરતા

શું કરવું જોઈએ એના વિષે સમજણ આપી. વિદ્યાર્થીઓને પ્રોત્સાહન પુરા પાડવામાં આવ્યું. ગામના આગેવાનો અને સામાજિક કાર્યકર્તા શ્રીસુહાસભાઈ સાળવેએ સમાજવતી મહેન્દ્રભાઈ સાળવે અને એમના પરિવારનો આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો. આ કાર્યક્રમ દરમિયાન તાપી જિલ્લાના ફાઈટ ચુપના અધ્યક્ષ શ્રીદેવાભાઈ સાળવેનું પણ સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું તથા તાપી જિલ્લાના શ્રેષ્ઠ શિક્ષકશ્રી વિજયભાઈ સામુદ્રેનું પણ સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. આ કાર્યક્રમ દરમિયાન ઉપસ્થિત હિરલબેન સચિનભાઈ પટેલ તરફથી રૂપિયા ૫૧૦૦૦/-, રીટાબેન શૈલેષભાઈ પટેલ તરફથી રૂપિયા ૧૧૧૧૧/-, સંગીતાબેન નિલેશભાઈ પટેલ તરફથી ૧૧૧૧૧/- રૂપિયાનું દાન વાંચનાલય તથા બુદ્ધવિહાર નિર્માણ માટે આપવામાં આવ્યું હતું. તમામ દાતાશ્રીઓનું સમાજના આગેવાન સુહાસભાઈ સાળવે દ્વારા આભાર વ્યક્ત કરવામાં આવ્યો હતો. સમગ્ર કાર્યક્રમનું સંચાલન તથા આભાર વિધિશ્રી સિદ્ધાર્થભાઈ સાળવે દ્વારા કરવામાં આવી.